



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD HVAR  
GRADONAČELNIK

KLASA: 320-01/18-01/09  
URBROJ: 2128/01-01/1-18-03  
Hvar, 06. lipnja 2018.g.

Temeljem članka 29. točka 5. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18), Gradonačelnik Grada Hvara donosi

OBAVIJEST  
O STAVLJANJU NA JAVNI UVID PRIJEDLOGA PROGRAMA  
RASOPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM

Ovim putem Grad Hvar obavještava zainteresiranu javnost o Obavijesti o stavljanju na javni uvid prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području dijela Grada Hvara k.o. Grablje.

Javni uvid u prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Grada Hvara održati će se u razdoblju od 06. lipnja 2018.g. do 21. lipnja 2018.g. radi pribavljanja mišljenja, prijedloga i primjedbi javnosti.  
Javni uvid u prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Grada Hvara, k.o. Grablje bit će objavljen na službenim mrežnim stranicama Grada Hvara ([www.hvar.hr](http://www.hvar.hr)) i na Oglasnoj ploči Grada Hvara .

Prijedlog Programa u tiskanom obliku dostupan je u prostorijama Grada Hvara 21450 Hvar, Ive Miličića 7 ( prostorije Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo ) radnim danom od 08.00 do 11.00 sati.

Javnost može svoja očitovanja, primjedbe i prijedloge upisati u knjigu primjedbi uz izloženi prijedlog Programa, tijekom cijelog razdoblja javnog uvida. Pisana očitovanja, mišljenja, primjedbe i prijedloge koja se upisuju u knjigu primjedbi moraju biti čitko napisana, uz ime i prezime, te adresu podnositelja.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe mogu se dostavljati i na e-mail: [margita.petric-hraste@hvar.hr](mailto:margita.petric-hraste@hvar.hr) ili u zatvorenoj omotnici na adresu Grad Hvar, s naznakom "Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Grada Hvara", najkasnije do završetka javnog uvida odnosno do 21. lipnja 2018. godine, a moraju biti čitko i razumljivo napisana, uz ime i prezime, te adresu podnositelja.

Ako u navedenom roku javnost ne dostavi svoja očitovanja, mišljenja, prijedloge i primjedbe smatrat će se da su isti suglasni sa izloženim prijedlogom Programa.

GRADONAČELNIK



Rikardo Novak